Lorsqu'une piéce n'est pas
défendue, elle peut deve-
nir frés facilement un objec-
tif d'attaque, on dit qu'elle
est "en I'air".

Dans les positions d'aujour-
d'hui, les Blancs se refrouvent
en finale avec Tour ef un
pion conire deux Cavadliers,
le résultat normal serait évi-
demment la partie nulle,
mais les Cavaliers sont mal
placés: ils ne peuvent
généralement ni se
défendre mutuelle-
ment, ni capturer le

pion adverse.
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Il va de soi que:
- Tour et Pion gagnent

= facilement confre

un seul Cavalier,

- Tour seule ne fait que nulle
confre un seul Cavalier.




